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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση τουριστικών επιχειρήσεων για Πρακτική Άσκηση σπουδαστών και 

Ημέρες Καριέρας των Τουριστικών Σχολών του Υπουργείου Τουρισμού.  

 

Το Επιμελητήριο Άρτας ενημερώνει ότι οι σπουδαστές/σπουδάστριες των Ανώτερων 
Σχολών Τουριστικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.Τ.Ε.) και οι καταρτιζόμενοι/ες των Σχολών 
Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.) Τουρισμού του Υπουργείου Τουρισμού 
πραγματοποιούν, στο πλαίσιο της εκπαίδευσης-κατάρτισής τους, τρίμηνη αμειβόμενη 
πρακτική άσκηση κατά τη διάρκεια των θερινών μηνών σε επιχειρήσεις του τουριστικού 
τομέα (ενδεικτικά: ξενοδοχεία, εγκαταστάσεις ειδικής τουριστικής υποδομής, τουριστικά 
γραφεία, εργαστήρια ζαχαροπλαστικής κ.ά.). 

Βάσει της υπ’ αρ. 3609/4.3.2025 πρόσκλησης του Υπουργείου Τουρισμού,  το 
Επιμελητήριο Άρτας ενημερώνει τις τουριστικές επιχειρήσεις- μέλη του, που επιθυμούν 
να απασχολήσουν κατά τους θερινούς μήνες του 2025 σπουδαστές/σπουδάστριες των 
Α.Σ.Τ.Ε. και καταρτιζόμενους/ες των Σ.Α.Ε.Κ. Τουρισμού για πραγματοποίηση της 
πρακτικής τους άσκησης, να υποβάλλουν σχετική αίτηση. Η αναλυτική πρόσκληση με τα 
συνημμένα, σε αυτήν, Παραρτήματα και Υποδείγματα Αιτήσεων, καθώς και περισσότερες 
πληροφορίες (προϋποθέσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα και σχετικά δικαιολογητικά) 
αναρτώνται στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Τουρισμού (www.mintour.edu.gr). Οι 
αιτήσεις των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων υποβάλλονται μέχρι και την Τετάρτη 9 
Απριλίου 2025.  

Να αναφερθεί ότι παράλληλα διεξάγονται πανελλαδικά οι «Ημέρες Καριέρας» στις 
Α.Σ.Τ.Ε. και τις Σ.Α.Ε.Κ. Τουρισμού του Υπουργείου Τουρισμού, όπου 
σπουδαστές/σπουδάστριες, καταρτιζόμενοι/ες, απόφοιτοι/ες και υποψήφιοι/ες 
εργοδότες/τριες θα μπορούν να έρχονται σε μεταξύ τους επαφή, για την κάλυψη 
εργασιακών αναγκών και δυνατοτήτων σταδιοδρομίας στον τουριστικό κλάδο. Το 
Επιμελητήριο Άρτας ενημερώνει ότι η δραστηριότητα συνδέεται με το περιεχόμενο της 
Πρακτικής Άσκησης των σπουδαστών/τριών μας αλλά και με τις «Ημέρες Καριέρας» των 
Σχολών του Υπουργείου Τουρισμού, ώστε να προκύψουν δημιουργικές συνεργασίες επ΄ 
ωφελεία των μελλοντικών εργαζομένων στον τουρισμό αλλά και των επιχειρήσεων. 

Αξίζει να τονίσουμε ότι ενόψει της έναρξης της τουριστικής περιόδου, ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Άρτας, Δημήτρης Χουλιάρας, προγραμματίζει συνάντηση στο Υπουργείο 
Τουρισμού, όπου η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Άρτας θα καταθέσει προτάσεις 
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διασύνδεσης της τουριστικής αγοράς με τα ακαδημαϊκά εφόδια και τις επαγγελματικές 
δεξιότητες των εργαζομένων στον Τουρισμό. Στόχος του Επιμελητηρίου Άρτας είναι η 
στήριξη των υπαρχουσών τουριστικών επιχειρήσεων του νομού μας, αλλά και η ενίσχυση 
της ίδρυσης νέων τουριστικών επιχειρήσεων στην Άρτα και στο πλαίσιο αυτό, θα 
πραγματοποιηθεί και σεμινάριο από το Επιμελητήριο Άρτας, που θα απευθύνεται στις 
τουριστικές επιχειρήσεις του νομού μας.  


